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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 35/2023 

Assunto: Requer informações sobre o aterramento da Lagoa Azul. 

 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores do 

Bairro Lagoa Azul, sendo questionado sobre o aterramento da antiga Lagoa Azul; 

CONSIDERANDO que o local foi utilizado por longo período para extração 

de areia e, após o encerramento dessas atividades, ficou por anos abandonado e 

oferecendo inúmeros perigos à população; 

CONSIDERANDO que o local foi disponibilizado para receber o descarte 

de entulho de obras e materiais secos; 

CONSIDERANDO que o local se encontra com sua capacidade de 

recebimento esgotada, já ultrapassando a altura limite da rua, trazendo medo e 

insegurança aos moradores que ali residem, posto que, em dias de chuva forte, o volume 

de água invade as ruas; 

 CONSIDERANDO que em dias de chuva o lixo é esparramado pela via, 

trazendo risco de contágio por doenças e contaminação;  

CONSIDERANDO que, pelo fato do local estar recebendo muitos 

descartes, a população tem vivido com insegurança e sofrendo grandes prejuízos, pois 

não há espaço para escoamento da água da chuva, que acaba por invadir as residências; 

CONSIDERANDO que a responsabilidade do aterramento seja particular 

e que cabe ao Poder Público fiscalizar e cuidar para que sejam realizadas apenas as 

atividades originais; e 

CONSIDERANDO a necessidade de a Administração Pública garantir 

qualidade de vida e bem-estar à população de Jacareí, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública Municipal tem conhecimento da situação em 

comento? 

2. Se sim, qual seria a competência de vigência desse aterramento? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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3. Se não, qual providência será adotada para garantir a segurança dos 

moradores locais? 

4. Existem denúncias de que o local receba, além de materiais secos e 

sólidos de entulhos, descarte de materiais contaminados? Existe alguma 

fiscalização nessa área?  

5. O Poder Público está ciente de que no local em comento, onde é feito 

descarte de material para aterro da Lagoa Azul, não existe espaço para 

vazão de água entre o terreno e a rua? Existe fiscalização de risco por 

parte da Defesa Civil? Existe alguma forma de prevenção de 

alagamentos? 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 14 de março de 2023. 

 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 

 

 


